
Завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти, обвиняемый по которому 4 года скрывался от следствия



Следственным отделом по г.Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя краевого центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия 21 апреля 2014 года обвиняемый при его задержании сотрудниками УФСКН России по Камчатскому краю для досмотра в связи с имеющейся оперативной информации о наличии у злоумышленника при себе наркотических средств, оказывая сопротивление укусил оперуполномоченного, осуществлявшего задержание, в области бедра правой ноги и правую щеку, чем причинил сотруднику правоохранительного органа телесные

повреждения и физическую боль.

Впоследствии обвиняемый скрылся от следствия и до февраля 2018 года, находясь в федеральном розыске, проживал в республике Крым, где был вновь задержан и доставлен в Петропавловск-Камчатский.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1237339>